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У контексті сучасних суспільних викликів одним із основних завдань 
освітньої політики є забезпечення якісної підготовки фахівців-філологів та 
перекладачів. Цей процес передбачає всебічний професійний, інтелектуальний, 
соціальний і творчий розвиток майбутнього спеціаліста.

Втіленню стратегічних завдань сприяє освітньо-професійна програма 
«Германські мови та література (переклад включно), перша -  англійська», створена 
на кафедрі германської і української філології Полтавського державного аграрного 
університету. Програма орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти 
бакалаврського рівня професійно спрямованих комунікативних компетентностей, 
уміння ефективно розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 
проблеми у сфері філології й перекладу, що забезпечує їхню 
конкурентоспроможність як на українському, так і на міжнародному ринку праці.

Особливої уваги заслуговує акцент на міждисциплінарності та розвитку 
критичного мислення, що відповідає вимогам Європейського освітнього простору 
та сприяє інтеграції випускників у міжнародний академічний і професійний 
контекст.

Програма передбачає використання сучасних освітніх технологій, 
електронних ресурсів, інтерактивних методів навчання, що відповідає тенденціям 
цифровізації освіти.

Якісну підготовку здобувачів забезпечує висококваліфікований науково- 
педагогічний колектив кафедри, чиї наукові ступені та звання відповідають 
профілю спеціальності. До освітнього процесу активно долучаються й практики- 
перекладачі, що сприяє поглибленню професійних умінь здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури (переклад 
включно), перша -  англійська» є сучасною, збалансованою та відповідає 
державним стандартам вищої освіти, а також потребам суспільства у 
кваліфікованих фахівцях. Вона забезпечує поєднання фундаментальної 
теоретичної підготовки із практичним складником, зокрема завдяки виробничим та 
перекладацьким практикам, науково-дослідну роботу студентів, можливості



реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, ґрунтовну підготовку 
випускників, здатних до професійного розвитку та успішної реалізації а 
багатомовному середовищі.

Рецензована освітньо-професійна програма є сучасною, науково 
обґрунтованою, практично спрямованою та може бути рекомендована до 
впровадження в освітній процес Полтавського державного аграрного унівеоситету.
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